

## Чемпионат вузов Санкт-Петербурга по киокусинкай



29 апреля в Горном университете прошёл Чемпионат вузов Санкт-Петербурга по киокусинкай.

Соревнования проходили в двух дивизионах:

дивизион А, где соревнуются спортсмены с более высокой квалификацией;  
дивизион, где соревнуются новички.

У мужчин было 3 весовых категории: до 70 кг, до 80 кг и +80 кг. У женщин – до 60 кг и +60 кг.

Политехники под руководством Намазова Али Княз Оглы выступили в дивизионе А. Стоит отметить, что спортсмены не из этого вида спорта, однако это не помешало нашим спортсменам достойно выступить на соревновании:

2 место – Альбек Кенжебетов

2 место – Фролова Екатерина

А команда Политеха заняла 3 общекомандное место!

Мы поздравляем спортсменов и тренера команды с хорошим результатом и желаем дальнейших успехов!